



**Ελληνικός
Ερυθρός Σταυρός**

Δ/νση Τύπου, Επικοινωνίας, Δημοσίων Σχέσεων και Μέσων Κοινωνικής Δικτύωσης

Πάτρα, 23 Νοεμβρίου 2022

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ

Δράσεις του Περιφερειακού Τμήματος Ε.Ε.Σ. Πάτρας



Δράση ενεργητικής προσέγγισης των αστέγων της πόλης

Την Τετάρτη, 23 Νοεμβρίου 2022, κινητό κλιμάκιο του Περιφερειακού Τμήματος του Ελληνικού Ερυθρού Σταυρού Πάτρας, προσέγγισε τους αστέγους της περιοχής Πατρών, που διαβιούν σε πλατείες, δρόμους και εγκαταλελειμμένα οικήματα με σκοπό την υποστήριξή τους.

Το κλιμάκιο αποτελούμενο από κοινωνικό λειτουργό και εθελοντές του Ε.Ε.Σ. (Κοινωνικής Πρόνοιας, Υγείας και Σαμαρείτες, Διασώστες και Ναυαγοσώστες) ήρθε σε επαφή με τους αστέγους και τους προσέφερε Πρώτες Βοήθειες ψυχοσωματικής υγείας, θερμομέτρηση και τους ενημέρωσε για τον χώρο φιλοξενίας που διαθέτει ο Δήμος.

Για την κάλυψη των βασικών καθημερινών τους αναγκών, δόθηκε ανθρωπιστική βοήθεια, αποτελούμενη από δέματα ειδών διατροφής, ατομικής υγιεινής και ζεστού ρουχισμού. Τα είδη είναι προσφορές πατρινών πολιτών και χορηγία της εταιρείας Procter & Gamble. Καθ' όλη τη διάρκεια της δράσης, το κλιμάκιο τήρησε όλα τα μέτρα κατά της πανδημίας.

Εκπαίδευση φοιτητών Νοσηλευτικής Πανεπιστημίου Πατρών

Σε συνέχεια του μνημονίου συνεργασίας μεταξύ του Ε.Ε.Σ. και της σχολής Επιστημών Αποκατάστασης της Υγείας Τμήμα Νοσηλευτικής, του Πανεπιστημίου Πατρών, συνεχίζεται η εκπαίδευση των φοιτητών για το ακαδημαϊκό έτος 2022-2023, στο Περιφερειακό Τμήμα ΕΕΣ Πάτρας. Συγκεκριμένα, οι φοιτητές εκπαιδεύονται στο Σταθμό Πρώτων Βοηθειών, στην υπηρεσία Νοσηλεία στο Σπίτι, καθώς και στην υπηρεσία Αγωγής Υγείας.

Στο πλαίσιο του προγράμματος, την Πέμπτη 10 Νοεμβρίου, νοσηλεύτριες του Τμήματος παρουσίασαν στο χώρο του πανεπιστημίου το πολυδιάστατο έργο του Ε.Ε.Σ., ενώ δόθηκε η δυνατότητα στους φοιτητές να ενημερωθούν για την πολυδιάστατη προσέγγιση Υπηρεσιών Πρωτοβάθμιας Φροντίδας Υγείας μέσω της Κινητής Ομάδας Υγείας και της άμεσης παρουσία της, σε περιπτώσεις έκτακτης ανάγκης.

Σκοπός της ενημέρωσης ήταν η ανάδειξη της αδιάλειπτης προσφοράς του Ε.Ε.Σ. στην κοινότητα, αλλά και της αδιαμφισβήτητα σημαντικής παρουσίας του στην έκτακτη ανάγκη, τόσο στον Ελλαδικό χώρο, όσο και στο εξωτερικό.
